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Teorie

Véta 1 (O limité vybrané posloupnosti). Necht {a, },en je posloupnost redlnych ¢isel a
necht lim,, o0 a, = A. Necht posloupnost {by}ren je vybrana z posloupnosti {a, }nen-
Pak limy_.oo by = A.
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Piiklady

1. Spoctéte limity
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2. Spoctéte limitu rekurentné zadané posloupnosti

(a) ©1=V2, 2y = V2F Tn1

(b)
1 1
xo > 0, azn+1:<xn+>.

2 Ty

Dokazte, ze lim x, = 1.
n—o0

(c) Necht 0 < a < 1. Vypoctéte limitu posloupnosti definované rekurentné

vztahy
1 2
x1 =0, Tptl :xn+§(afxn).
3. Spoctéte limity s celou ¢asti
(a) (b)
. [WRd+ 1]+ V3 —1] o
B i e Tim [/t + 403 — 1]
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4. Spoctéte limity

(a)

(b)
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Teorie

lim na<\3/n2—|—1—€/n2—1),

n—-+oo

kde a € R
(h) Urcete a,b € R tak, aby

lim (vVn3 —n—an—0) =0

n—o0

1) Urcete o« > 0 tak, aby nésledujici
(i) , aby j
limita byla vlastni
I (n®+1)3 + a(-1)"
im
n=oo n2(y/n?2+1—n)

lim (v4n? —n — 2n)

n—0o0

lim (1 + sinnm)
n—oo

5. (a) Existuji posloupnosti {a,} a {b,} takové, ze lim,_,o an, = 0, lim;,, o0 by, = 00

a limy,, o0 @y, - by, neexistuje?

(b) Necht {a,} je konvergentni posloupnost racionédlnich ¢isel. Musi byt limita

raciondlni ¢islo?

(c) Necht {a,} je omezend posloupnost takové, Ze a,io > a,. Musi mit a,

limitu?
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